[NEPEYEHDb DJIEMEHTOB DJIEKTPUYECKUX CXEM ITPUBOJIA IITpK-Y2TM®

O6o3HaueHue Tumn, BeinonHsieMast QyHKIHS [Tpumeuanue
QF Brixrogarens (1oJ1roc) yrpasisieMblit
SAL, YcTpoiicTBa, KOMMYTHPYIOLIUE JIJIsl BHEIIHUX Kpowme xonrakra 15-D10
SA7, BCIIOMOTaTEJIbHBIX IETNeH, KOHTPOIUPYIOIINUX ]fgngg % fg C2
SA9 IIOJIOKCHHUC KOHTAKTOB QF MPOCKAIb3bIBAOIINX
SA2 KoHTakT 6JJ0KMPOBOYHBIN B LETSIX OTKIFOYCHUS
BBIKJIIOYATEIIS
KoHTakThl 0J10KHPOBOYHBIE B LIETIH BKIIOUYEHUS,
KOHTPOJIUPYIOIIHUE:
SA3 - TOJIOKCHUE KOHTAKTOB BhIKIItouaTess QF;
SA5 - MIOJIO’KEHHE KyJIaKa 3aBojia TPYKHUH;
SA6 - COCTOSIHME BKJIIOYAIOLINX NPYKUH
SA4 [Nepekirovarenb peKUMOB PaOOTHI AIEKTPOIBUTATEIS
(ABT, PYU)
SAS [Nepexmrovarenb pexXKUMOB PaOOTHI AIIEKTPOMArHUTOB
ynpasienus (Jlucranimonsoe, MecTHoe)
SB1 KHomKa mycka JIBUTaTeNs IPU PYYHOM 3aBOJIC MPYKHUH
SB2 Knomnka octaHOBKYM IBUTATENS
SB3 Kuonka Bxitouenust 90 npu MECTHOM yHpaBiieHUH DY
SB4 Knonka Briitouenusi B npu MecTHOM ynpasiieHuu Y
SF1 BrIkirouaTesis aBTOMaTHYCCKHI THTAHUS Yerapka - 2,5 A
IEKTPOBHTATENS Mars. Pacuennrens — 51A
SH1 biok BcrmomorarenbHBIX KOHTAKTOB Jlns SF
SK1 Tepmocrar — 20/40 °C 111 aBTOMaTHIECKOTO Poam= 0 °C £ 1 °C
yIpaBJICHUs] OCHOBHBIM 000TPEBOM
SK2 Tepmoctat — 20/40 °C it BKITIOYEHUST BTOPOH CTYMEHU | tsawm= -20 °C £2 °C
oborpesa
SQ1 KoHTaKT GIIOKMPOBKYM BKITFOUEHHSI SJIEKTPOIBUTATEIS
MIPH PYYHOM 3aBOJI€ IPYKHUH (BBIKIIOYATEh KOHEUHBII)
SQ2 KoHTakT, OTKIIIOYAIONIH A7IeKTPOABUTATENb (TTOCIE
o0ecreyeHns TOTOBHOCTH TPUBOJIA K BKITFOUEHHIO)
SQ3 KoHTakT, BKIIOYaOMMH 2JIEKTPOABUTaTENb 3aBOIa
MPYKHH B HavyaJle MPoIiecca BKIFOYCHHS BBIKJIIOUATEIs
EK1-EK4 HarpeBarenu TpyOuaTbie 4 mo 400 Br
K1, K3 Pene
K2 Pene npoTuB MOBTOPHOTO BKIIOYEHHUS 48B, R = 2,4 kxOm
K4, K5 Pene 610KMPOBKY NMPU CHUKEHUU JIaBJICHUS dJerasa
KM KonTakrop
PC CueTurK UMIYJIbCOB (Onepanuii OTKIIOYEHNS)
SE? BBIKJIIO‘-IaTeJILuaBTOMaTI/I‘{CCKI/Iﬁ B I[ENU TUTAHUS 10A, xpupas B
oborpeBarenei ’
R1 Pesucrop Hns cetn U,=220 B
R2 Pesucrop flos ipuBoza ¢
YHUBEPC. IBUTATCIIEM
EKS5 AHTUKOHICHCATHBIN MOA0TpeB (pe3ucTop) 50 Bt
R3 Pesucrop (R=3 kOm)
R4 Pesucrop (R=6 kOm) Host cern U,=220 B




Ua=220B lnyex= 25 A, lyer=6 A
JiBurarens yHuBepcainbHslil 0,75 kBt
. Ua=110B liyex= 50 A, lyer=12 A
Un =400 B lye= 13,4 A, lyer=2,7A
JlBuratens Tpexdasnsbiii 1,1 kBt
Uun=230B lnyex= 23 A, lyer=4,7 A
Un=110 B lynp=4,4 A
YAl YAS DIEeKTPOMArHuT OTKIIFOYCHHSI
Ui=220B | lynp=2,2 A
Ua=110B | lysp=5,0 A
YA2 ONEeKTPOMAarHuT BKIIIOUEHUS
Un=220B | lysp=2,5 A
XT3 - XT5 Komonxu xneMmmHbIe
XTI, XT2 bioku 3axuMoB
XT8, XT9 CunoBble pa3beMbl 17151 TOIKIIOYSHHS K KAy
ynpasiaenusi PYOH-YOTM
XS1 Pozerka
VD1-VD7 | Jlnoms S pIoA ¢ YHHBCPC.
CP [IynpT ynpaBiieHus
KOHTaKThl CHTHAJIBHBIX LIETIEH:
SH1 «He Brutouen aBromar SF1»
SH2 «HeucnpaBHOCTb B CUCTEME 3aBOJIA MPYKUH»
SH3 «He BxIItOUEHa aBTOMATHKA YIIPaBICHUS
AIIEKTPOIABUTATEIIEM»
SH4 «He B3BeieHBI IPY>KUHBD)
SH5 «OTCyTCTBHE MUTAHUS B 1IETIH 00OTPEBaAY
SH6 «BxJr0ueHre BTOPOH CTYIIEHU 000TpeBay
SH7 «BxiroueHo MecTHOe ynpasieHue OY»
SH8 «BJIOKMPOBKA MO CHIYKEHUIO JABJICHUS DJIeTra3ay




